10 kaacce

10.1.  [aHn xBagpaTHBIN TpexuyieH ax*+bx+c, mMerommuit KopHU. O0s3aTeNbHO JTH UMEET KOPHH
KBaJIpaTHBIN TPEXUWICH
2,2 124 20 3,2 13,4 30
a) a’X“+b°x+c*? 6) a’x"+b°x+c™

10.2. B Ttpeyrombuuke ABC yron B pasen 60°. Ha B
ctopoHax AB u BC ormeueHbl Touku M u N COOTBETCTBEHHO.
Okazanock, uto AM = MN = NC. Jlokaxure, 49TO TOYKa

nepecedeHnss orpeskoB CM u AN coBmagaer ¢ LEHTpOM
OKPYXHOCTH, onucaHHou okosno AABC.

A C

10.3. Cymmy l+%+%+ . +% MIPEJICTABUIIN B BUIEC IPOOH CO 3HaMeHaTeneM 45!1=1-2----45,

CKONBKUMHU HYJSIMU (B 1€CATUYHOMN 3aMMCH) OKAHYMBAETCS YUCIUTEND 3TON 1po0u?

10.4. Hano 100 momoxuTenpHBIX 4Hced. MOXHO JIM yTBEpKIaTh, YTO: a) CyMMa JOOBIX
Jecatu u3 HuX MeHble 10, eciam M3BECTHO, YTO CyMMa JIIOOBIX CEMH M3 HUX MeHblie 7; 0) cymma
TOOBIX CEMH U3 HUX MEHBIIIE 7, €CIIM U3BECTHO, UTO CyMMa JIFOOBIX IeCATH U3 HUX MeHbIe 107

10 kaacce
10.1.  Jlamo ypaBHemHe X°+5y=y®+5x. CyleCTBYIOT I YIOBJICTBOPSIONINE BTOMY
YPaBHEHHUIO a) HaTypalbHbIC uucaa X # Y 7 ; 0) AelicTBUTEIbHBIC TIOJOKUTENbHbIE YUCa X # Y ?

10.2. CymecTtByeT M BBINYKJIBIH 27-yrOJNbHUK, Y KOTOPOTO BCE YIJIbI Pa3judHbl H
BBIPAXKAIOTCS LEIBIM YHUCIIOM IpaaycoB?

10.3.  Jlan uetbipexyronbHuk ABCD, B KOTOpBIIi MOXHO BIIMCATh OKPYXHOCTh. JloKakuTe,
YTO JIBE OKPYXKHOCTH, BIHcaHHbIe B TpeyroibHuku ABC u ADC, kacatorcst nuaronanu AC B 01HON U
TOH 7K€ TOUKE.

10.4. a) JlokaxxuTe HEpaBEHCTBO +/N +1+2Jn <on+3 JUIsl BCEX HATypaJbHBIX YHCEN 7,
6) CYyLIECTBYET JIi TAKOE HATYPAIbHOE 71, Il KOToporo [vn+1+24/n]<[von+3] ? ([a] — menas gacts
qucia a).



	РЕШЕНИЯ.
	вариант 1.
	Вариант 2
	РЕШЕНИЯ.
	вариант 1.
	Вариант 2

